
Activité TN9

Voici 3 documents indiquant le nombre de victimes de la route selon l’âge et la catégorie 

d’usagers en 2010.

1)  Quelle catégorie d’usagers de la route de

12 et 13 ans est le plus souvent victimes  

d’accidents ?

………………………………….........................………….

2)  Même question pour les usagers de 14 
ans . Remarque ?

………………………..................……………………………

3) A l’aide des 3 graphiques précédents, complète le tableau suivant :

Nombre de

victimes
Piétons Vélos Cyclomoteurs Motos Voitures

12 ans

13 ans

14 ans

15 ans

4) Une case ne peut pas être remplie, laquelle ?  ………………………………………………………….

5) Sachant que le nombre total de victimes de 15 ans est de 1080, calcule le nombre manquant

     et complète le tableau.............................................................................................................................

6) quel est le nombre total de victimes de 12 à 15 ans ? ….........................


